

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

15 мая 2014 г.

● За самоотверженность

ПЕРВЫЕ СРЕДИ ЛУЧШИХ

Состоялось награждение работников ОАО «Амурметалл» от имени министерства обороны



Приказом от 20 января 2014 г. министр обороны Российской Федерации Сергей Шойгу наградил «За самоотверженность, разумную инициативу, усердие и высокий профессионализм, проявленные при выполнении мероприятий борьбы с наводнением в Дальневосточном федеральном округе в 2013 г.» медалью «Участнику борьбы со стихией на Амуре» 15 работников завода «Амурметалл»:

Антилова Алексея Николаевича
Белоусова Антона Андреевича
Воронова Владимира Михайловича
Горлова Вячеслава Викторовича
Дробышева Виктора Петровича
Дулепова Владислава Александровича
Егорова Ивана Михайловича
Зубчевского Александра Николаевича
Иванова Михаила Васильевича
Криклиного Владимира Владимировича
Курило Степана Дмитриевича
Морданова Валерия Павловича
Северова Валентина Викторовича
Табаева Анатолия Геннадьевича
Фролова Ивана Владимировича

Наверное, у каждого жителя нашего города ещё свежи воспоминания о наводнении сентября 2013 года. Многие комсомольчане добровольно помогали городу преодолеть стихию. Привлекались люди с предприятий и школ города. В едином порыве люди боролись с наводнением. Работники завода «Амурметалл» пришли на укрепление Мылкинской дамбы 22 августа, с первых дней наводнения. Долгие три недели с утра и до вечера всеми силами люди помогали отстоять наш город перед натиском стихии. В первый день пришли 100 человек, а за всё время наводнения строительством дамб занимались около тысячи заводчан.

Работали на укреплении Мылкинской дамбы, в м-не Парус, пос. Менделеева, Хорлинский, на Орловском шоссе. В период пика паводка с 12 на 13 сентября всю ночь работали на дамбе. Приходили самые молодые и работники с большим стажем. Особого уважения заслуживает Мальцев Борис Васильевич, огнеупорщик ЭСПЦ № 2, 1942 года рождения, который заряжал энергией и давал фору всем молодым. Благодарности в укреплении общего духа, осуществлении руководства заслуживают Егоров Иван Михайлович, ведущий инженер ГО и ЧС и Антилов Алексей Николаевич, начальник штаба по делам ГО и ЧС.

Для защиты города Комсомольска-на-Амуре были выстроены сооружения протяжённостью почти пять километров и шириной от двух до 20 метров. Было задействовано свыше 200 единиц спецтехники. Комсомольчане плечом к плечу отстояли свой город. Человек против природы.

Дарья ПОПОВА

● Ко Дню Победы

БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ПОТОМКОВ

7 мая, в преддверии празднования дня Победы, на территории около городского драматического театра прошла масштабная акция по посадке саженцев яблонь. В этот день было высажено 5 248 молодых деревьев. Это количество не случайно, именно столько комсомольчан отдали свои жизни в борьбе с фашизмом.

В акции приняли участие более 6 тысяч человек, школьников и студентов, представителей промышленных предприятий Комсомольска, различных учреждений и организаций, общественности города. Работники и ветераны ОАО «Амурметалл» не остались в стороне от столь значимого события и сделали свой вклад в это благое дело, посадив два десятка саженцев. Таким образом на территории яблоневого сада наряду с аллеями Кораблестроителей и Авиастроителей, появилась и аллея Металлургов.

Глава города Владимир Михалёв также принял участие в посадке яблонь. Он отметил, что традиция садить деревья существует в Комсомольске уже много лет, она сплачивает комсомольчан, а этот сад вырастет для будущего поколения.

В этом году посадка приурочена к празднованию Дня Победы в годы Великой Отечественной войны. «Она призвана увековечить память о тех, кто одержал победу и обеспечил жизнь последующим поколениям, кто отстоял независимость и свободу нашей Родины», — подчеркнул Владимир Михалёв.

Дмитрий БОНДАРЕВ,
с использованием информации пресс-службы
администрации Комсомольска-на-Амуре



ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ производственно-экономической деятельности за первый квартал 2013 года в сравнении с 1 кварталом 2014 года					
курс \$, руб.	30,41	35,01	4,61	отклонения от 1 кв. 2013 г. +/-	%
Наименование	Ед. изм.	I квартал 2013 г.	I квартал 2014 г.	отклонения от 1 кв. 2013 г. +/-	%
I ПРОИЗВОДСТВО					
Выплавка жидкой стали (ДСП -2)	тонн	127 082	152 125	25 042	20
Производство заготовки	тонн	125 571	150 534	24 964	20
— сортовой на МНПЗ-1	тонн	125 571	150 534	24 964	20
Производство проката	тонн	43 819	52 133	8 314	19
— сортового проката (горячий)	тонн	43 819	52 133	8 314	19
— сортового проката (товарный)	тонн	42 094	50 860	8 766	21
Производство проволоки	тонн	1 465	494	-971	-66
Производство товарной сортовой заготовки	тонн	82 077	95 962	13 885	17
Катанка на волочение	тонн	1 728	1 274	-454	-26
Производство товарной металлопродукции	тонн	125 641	147 315	21 674	17
II ОТГРУЗКА					
Экспорт	тонн	82 069	95 745	13 677	17
Сортовая заготовка	тонн	82 069	95 745	13 677	17
Внутренний рынок	тонн	47 801	56 013	8 212	17
Сортовой прокат	тонн	46 307	55 530	9 223	20
Проволока	тонн	1 494	484	-1 010	-68
Всего отгрузка	тонн	129 869	151 758	21 889	17
III ЭКОНОМИКА					
Реализация товарной продукции	тыс.руб.	2 435 259	2 916 489	481 230	20
Себестоимость реализованной продукции	тыс.руб.	2 807 877	3 123 185	315 308	11
Рентабельность (убыточность) продаж	%	-15,30	-7,09	8,21	
Затраты на 1 руб. реализованной продукции	коп.	115,30	107,09	-8,21	
Прибыль (+), убыток (-) от реализации	тыс.руб.	-372 618	-206 696	165 922	-45
EBITDA	тыс.руб.	-317 873	-144 748	173 126	-54
Прибыль (+), убыток (-) до налогообложения	тыс.руб.	-354 653	-631 086	-276 433	78
Чистая прибыль (+), убыток (-)	тыс.руб.	-203 185	-570 414	-367 229	181
IV ТРУДОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ					
Среднесписочная численность	чел.	3 810	3 616	-194	-5
Фонд заработной платы	тыс.руб.	275 749	295 958	20 209	7
Средняя з/плата	руб/чел	23 985	27 214	3 229	13
Производительность труда на 1 человека	тыс.руб.	651,0	809,7	158,7	24

Дети войны

Кормила мама дочку –
Кушай, доча, кушай,
Расти, доча, сильной.
Кормила мама сына –
Кушай, сынка, кушай,
Стань отцу заменой.
Ела дочка кашу, не просила больше,
Ложкой выгребала до последней крошки.
Ел сыночек рыбку, не перечил мамке,
Рисовал на окнах самолёты, танки.
В девять лет мальчишка уходил
от мамки,
Привозил гружёные битым зверем
нарты.
Невода тянули старшие девочки,
До последней рыбы отдавали фронту.
Опустели в школе старших классов
партии,
Приходили младшие на подмогу
старшим.
День и ночь на запад щурились
мальчишки.
Словно из винтовок били
по фашистам.
04.07.2007

Накануне войны

В защитные цвета оделись боги,
И тень войны застыла на пороге.
Дав падшим власть,
Намерен бог — злодей
Избавить мир
От бремени людей.

15.03.2003.

Александр Сайгор,
огнеупорщик ЭСПЦ-2



От всей души!

10 мая отметил свой 50-летний юбилей старший диспетчер производственного отдела Макаров Андрей Андреевич. Коллектив от-дела сердечно поздравляет Андрея Андреевича с юбилеем и дарит ему эти строки:

Мы от души вас поздравляем,
Здоровья, бодрости желаем,
Успехов новых и побед,
Счастливой жизни, долгих лет.
Ведь каждый год вам чем-то дорог,
Хоть дни стремительно летят.
Уже не 30 и не 40,
Уже сегодня — 50.
Пусть будет жизнь до края полной,
Без огорчений и без бед,
И чтобы счастья и здоровья
Хватило вам на сотню лет!

Коллектив энергоцеха поздравляет машиниста насосных установок Куйдину Ирину Юрьевну, которая 10 мая отметила свой юбилей, и дарит эти строки:

Пусть будет этот день
счастливым,
Мир станет сказочно красивым,
Цветы, подарки восхищают,
Друзья приятно удивляют!
В душе пусть праздник
не кончается,
И каждый миг мечта сбывается,
Пусть бесконечно радость длится,
Всё, что задумано, свершится!!!

14 мая отметит свой 40-летний юбилей директор по персоналу и общим вопросам Соколов Сергей Владимирович. От всей души поздравляем своего коллегу и желаем ему здоровья, благополучия и счастья:

Сегодня наш коллега юбиляр!
Спешим его поздравить
с круглой датой.
Ему желаем жизни
полной чаши в дар,
Активными событиями богатой.
Чтобы на банковском счету
отнюдь не «ноль»,
А сумма с очень многими нолями,
Пусть на работе

будет он «король»,
Заслуженно любимый всеми нами.
А дома, рядом с ласковой семьей,
Главой семейства —
мудрым и умелым.
Всегда со светлой,
трезвой головой,
Не в праздности,
а с интересным делом.
И чтоб болезни, хвори и беда,
Отчаянье, скуча, и печали
Забылись, потерялись навсегда
И путь назад вовек не отыскали

Коллектив смены № 2 СКК от всей души поздравляет своего начальника Александра Витальевича Бабёнко с юбилеем, который он отметил 15 мая.

Желаем здоровья, удачи во всём!
Пусть день каждый будет —
счастливейшим днём!
Начальник, мы вас уважаем
И в жизни вам счастья желаем!
Работа успех вам пускай принесёт,
А в жизни вас ждёт
и хвала, и почёт!
И мы вас поддержим во всём,
Ну, что ж, с юбилейным вас днём!

14 мая 2014 года отметил свой юбилей начальник смены ЦПЛ Павел Владимирович Янов. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра, дарит эти строки:

От всей души желаем в юбилей
Вам радости, удачи и здоровья.
И много светлых,
благодатных дней,
Добром согретых,
нежностью, любовью!
И рядом с вами будут путь всегда
Лишь близкие, приятные вам люди,
И станет ярче этот мир тогда,
И ваша жизнь
ещё счастливей будет!

15 мая 2014 года исполнилось 60 лет слесарю-ремонтирую Юрию Владимировичу! Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет Юрия Владимировича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, удачи в делах и на работе!

Желаем, чтоб всегда во всём везло,
Сбывались все заветные желания,
Пусть будет в сердце
мирно и светло,
А в доме — доброта и понимание.
Всегда пускай сопутствует удача,
Успешным будет
каждый миг и час.

Коллектив ЖДЦ поздравляет с 60-летним юбилеем мастера по ремонту грузоподъёмных механизмов Черненко Анатолия Яковлевича, который он отметил 15 мая, и дарит эти строки:

С юбилеем поздравляем
Коллективом от души!
Счастья вам все желаем
И подарков от судьбы!
Удачи, радости, успеха,
В здравье быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять!
Побольше смеха, меньше грусти
И никогда не унывать!

18 мая отметит 70-летний юбилей электрогазосварщик ЖДЦ Николай Иванович Оксенюк. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра:

70 — не праздник старости.
Пусть не чувствует
сердце усталости.
Это зрелость во всём и всегда.
Это опыт большого труда.
Это возраст совсем небольшой,
Если не стареть душой.
Счастья вам полную чашу
За труд и отзывчивость вашу!

Коллектив электроремонтного цеха поздравляет электромонтера по обслуживанию подстанций Елену Константиновну Ковалеву с юбилейным днём рождения, который она отметит 18 мая.

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
От судьбы больших подарков,
Впечатлений самых ярких,
Верных, преданных друзей,
Воплощения идей,
Жизни красочной, богатой!
С юбилеем! С круглой датой!

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» проводит набор в группу для обучения по профессии

«МАШИНИСТ КРАНА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА» С ТРУДОУСТРОЙСТВОМ НА ПРЕДПРИЯТИЕ.

Желающим получить новую профессию и работу обращаться по адресу: ул. Вагонная 30, отдел кадров (каб. № 102), тел. (4217) 529-519

● Профессиональный праздник

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В ДЕНЬ СВЯЗИ

В работе ОАО

«Амурметалл» связь играет важную роль, хотя работа связистов относится к той категории работ, которая «на первый взгляд как будто не видна». Ежедневно отвечая на звонки или набирая номер телефона нужного работника, мы не задумываемся, как сложно устроена система внутризаводских коммуникаций.



что ты работаешь тогда, когда мы отдохнем. А здесь, на «Амурстали», у меня подруга работала. Она мне и предложила: «Приходи к нам, у нас скоро одна работница в декрет уходит». Тогда они работали только днём. Я приняла приглашение и стала работать на телетайпе. В 90-е годы, к сожалению, телетайп убрали, и меня перевели сюда, на телефонную станцию.

— В чём сегодня заключается ваша работа?

— Здесь у нас и справочная и бюро ремонтов. В случае поломки какого-либо телефона или порыва линии связи, мы принимаем заявки и отправляем по ним бригаду ремонтников. Проверяем и в случае необходимости ремонтируем телефонную станцию. С помощью компьютера обеспечиваем проведение рапортов, селекторных совещаний. В цехах также обеспечиваем громкую связь. В ЭСПЦ-2, где особенно важно наличие постоянной и качественной связи, даже наши радисты дежурят. Такая вот ответственная работа.

— А сложно такую профессию освоить?

— Не просто, но в то же время интересно. Поначалу, когда только пришла на телефонную станцию, опасалась, что ничего не пойму, а наш бригадир говорил в шутку: «Слон на одной ноге стоять научить можно, а ты неужели настолько

бестолковая, что эту аппаратуру не освоишь?». Конечно, работа телеграфистки на телетайпе серьёзно отличается от работы электромонтера на телефонной станции, пришлось начинать обучение с азов. Но ничего — освоила. Сегодня у нас новейшее оборудование, которое интересно изучать. Если раньше стойки с оборудованием занимали огромный зал, то современная электронная станция «Ericsson» совсем небольшая и располагается в небольшом помещении вместе с нашим рабочим местом.

Да, действительно, сегодня развитие телерадиокоммуникационных технологий идёт семимильными шагами. Современный информационный бум — результат труда многих поколений учёных, инженеров, техников — всех, кого судьба связала с отраслью связи. Внедрение современных достижений информационных технологий позволяет на качественно новом уровне организовывать коммуникации между людьми, подразделениями нашего предприятия, помогает решать всё более сложные производственные задачи. В этом смысле вклад цеха технологической диспетчеризации в достижение поставленных целей просто неоценим. И пока здесь работают такие люди, которые всей душой болеют за свою работу, можно не сомневаться — поставленные цели будут достигнуты.

Дмитрий БОНДАРЕВ

ВАКАНСИИ

- В АТУ требуется водитель автобуса.
- В ГОЧС требуется газоспасатель, дозиметрист.
- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, водитель легкового автомобиля, газорезчик, мастер службы пути, машинист котельной, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, медицинская сестра, монтёр пути, оператор поста централизации, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесари по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В КГЦ требуется наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ОАСУПТ требуются инженер-программист, инженер-электроник.
- В ОТК требуется контролёр.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), инженер-электроник, котельщик, кузнец, расточник, сверловщик, слесарь-ремонтник, токарь, фрезеровщик, электрогазосварщик.
- В РСЦ требуется плотник-бетонщик, токарь.
- В СКК требуется контролёр, контролёр-водитель.
- В СПЦ требуются вальцовщик станины, волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода, машинист крана, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, фрезеровщик, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик известняка, инженер-пиротехник, контролёр лома, мастер, машинист крана, обжигальщик известняка, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, шихтовщик, электромонтер, электросварщик.
- В ЦПМП требуется машинист крана, рабочий зелёного хозяйства, слесарь-ремонтник, сепараторщик шлака, электромонтер.
- В ЦПТ требуется водитель автомобиля, водитель погрузчика, медицинская сестра, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, электромонтер.
- В ЦГП требуется электромонтер.
- В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, инженер по инвентаризации строений и сооружений, руководитель электротехнической группы.
- В ОГЭ требуется ведущий инженер по надзору за электрохозяйством, ведущий инженер по надзору за энергобезопасностью.
- В УМТС требуется приёмосдатчик груза и багажа.
- В ПУ требуется юрист-консультант.
- В ООТИПБ требуется ведущий инженер по промышленной безопасности.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519